湖南黄金股份有限公司 关于三级子公司临时停产的公告

本公司董事会及全体董事、高级管理人员保证公告内容的真实、 准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责 任。

湖南黄金股份有限公司(以下简称"公司")收到三级全资子公司湖南安化 渣滓溪矿业有限公司(以下简称"安化渣滓溪")临时停产的报告,现将有关情 况公告如下:

一、临时停产的原因

按照益阳市生态环境局安化分局要求,安化渣滓溪于2021年9月5日临时 停产,配合环保检查。

二、安化渣滓溪基本情况

安化渣滓溪成立于 1989 年 06 月 03 日, 注册资本人民币 29,000 万元, 主要 从事金、锑、钨的勘探、开采、选治: 锑及锑制品、钨及钨制品、碎石的生产、 销售等。

2020年度,安化渣滓溪自产精锑 6.310吨。截至 2020年 12月 31日,安化 渣滓溪总资产 66.278.35 万元,净资产 30.569.93 万元; 2020 年度,实现营业收 入 21.351.97 万元, 净利润-218.09 万元(以上数据已经审计)。

2021年1-6月,安化渣滓溪自产精锑3.024吨。截至2021年6月30日,安 化渣滓溪总资产 68,256.73 万元,净资产 31,866.72 万元; 2021 年 1-6 月,实现 营业收入 13.675.32 万元,净利润 1.275.17 万元(以上数据未经审计)。

三、本次临时停产对公司的影响

安化渣滓溪制定了停产期间工作方案,利用停产时间进行设备检修、完善地 面基础设施、组织全员安全大培训、开展环保设备设施自查自纠、实施技改工程

等,以保证恢复生产时能充分高效地满足各项生产要求。鉴于目前尚无法确定安化渣滓溪恢复生产的具体时间,此次临时停产对公司业绩的具体影响尚无法预测。公司将持续关注本次停产的进展情况,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

湖南黄金股份有限公司 董事会 2021年9月8日